



Заря



Четверг
№ 52 (13632)
28 декабря 2023 г.

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА
АЛЕКСЕЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА И КРАСНЕНСКОГО РАЙОНА
БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ
Издаётся с апреля 1920 года

Цена свободная 12+



Дед Мороз и Снегурочка поздравляют читателей «Зари» и желают всего самого наилучшего в следующем году.

Фото Александра Панченко.

С НОВЫМ ГОДОМ!

Уважаемые жители Алексеевского городского округа! Дорогие друзья! Примите самые тёплые и искренние поздравления с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым!

Эти долгожданные праздники объединяют нас общими надеждами, мечтами и устремлениями, пробуждают детскую веру в чудеса и исполнение самых заветных желаний. Собравшись за праздничным столом, мы по традиции с благодарностью провожаем старый год, с оптимизмом и верой встречаем новый. Уходящий год был наполнен напряжённым, плодотворным трудом. И Алексеевский горокруг завершает его с достойными результатами. Перед нами стояли колоссальные задачи, совместными усилиями удалось сделать очень многое. Дорогие земляки! Я глубоко признателен каждому за доверие и неравнодушие, за труд и участие в жизни округа. Новые дороги и благоустроенные территории, современные школы, учреждения культуры, стабильная работа крупных предприятий и малого бизнеса, аграрные успехи — это наши общие победы. И впереди — ещё больше!

Были и другие радости — кто-то создал семью, родил

первенца или отвёл ребёнка в школу, получил диплом, повышение по службе или отпраздновал долгожданное новоселье. За прошедшие двенадцать месяцев сделано немало, но впереди нас ждут новые цели и задачи, направленные на развитие и процветание родного округа, повышение благосостояния граждан.

Накануне 2024-го мы с надеждой смотрим в будущее в ожидании добрых событий. Пусть наступающий год окажется по-настоящему счастливым! Пусть он принесёт вам и вашим близким удачу, новые жизненные достижения и личные победы! Желаю всем крепкого здоровья, благополучия и всего наилучшего!

Алексей КАЛАШНИКОВ,
глава администрации Алексеевского городского округа.

Уважаемые жители Красненского района! Поздравляю вас с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым!

Мы завершили год с достойными результатами в важных экономических и социальных направлениях. Значительные показатели демонстрирует сельскохозяйственная отрасль, динамичными темпами благоустраиваются общественные

территории, строятся дороги, развиваются сферы образования, здравоохранения и культуры, выполняются социальные обязательства. Успехи, умноженные на талант, ответственность и профессионализм, заслуживают всеобщей похвалы. Мы с вами — сплочённая команда, которая любит свою малую родину и большую Россию. Патриотизм, взаимовыручка и дружба помогают преодолевать любые трудности и двигаться вперёд. Я благодарю каждого, кто вносит ежедневный вклад в развитие района.

Наступающий год объявлен нашим Президентом Годом семьи. В районе уважают и передают молодому поколению духовно-нравственные ценности. Низкий поклон супругам, которые пронесли любовь и верность через десятки лет, стали примером для своих детей, заслужили уважение земляков.

Дорогие красненцы, пусть все трудности останутся в уходящем году, а 2024-й начнётся в тёплом кругу самых близких людей! Пусть в Новом году всех ждут только приятные сюрпризы и хорошие новости! Здоровья, успехов и всего доброго!

Александр ПОЛТОРАБАТЬКО,
глава администрации Красненского района.



Глава администрации городского округа Алексей Калашников на благотворительной акции.



Резиденция Деда Мороза дарит ребятам много позитива.

Поздравление

Дорогие белгородцы! Поздравляю вас с Новым 2024 годом!

Новогодний праздник — самый любимый, волшебный и сказочный. И конечно, самый семейный. Он собирает вместе детей, родителей, бабушек и дедушек. Дружно мы наряжаем ёлку и готовим новогодние блюда. Дарим своим родным подарки. Радуемся, когда видим счастливые лица наших малышей, получивших сюрпризы от Деда Мороза.

В новогоднее время закрывается календарь прожитого года. Мы оставляем в прошлом всё плохое и печальное. Берём с собой в новую жизнь самое хорошее, доброе и светлое. Конечно, у нас, белгородцев, в 2023 году было много тревог, опасных и сложных ситуаций. Но мы не только выстояли, но и сумели добиться новых успехов. Ведь мы с вами — жители особенной, героической земли, где 80 лет назад была предпринята Великая Победа.

В прошедшем году мы обеспечили стабильное развитие региональной экономики. По нашей прогнозной оценке, валовой региональный продукт по итогам 2023 года увеличится до 1 трлн 360 млрд рублей, объём инвестиций — до 212 млрд рублей. В белгородском инвестиционном портфеле появился целый ряд новых крупных проектов, — а всего их уже 168.

Наши аграрии вновь обеспечили области лидирующие позиции в стране в выпуске продовольствия. По производству мяса мы снова на недосягаемой высоте. Собран отличный урожай зерновых и зернобобовых культур — почти 4 млн тонн. Белгородская область — в первой десятке в России по объёмам экспорта аграрной продукции. А сейчас перед нами открываются рынки Китая, крупнейшего мирового потребителя свинины.

Введены в строй десятки новых и капитально отремон-

тированных социальных объектов. В их числе — детский санаторий «Бригантина Белогорье» на Крымском побережье, спортивный центр художественной гимнастики и прыжков на батуте «Сирень» и лучший в стране центр адаптивных видов спорта «Вершина».

Мы выполнили огромный объём дорожных работ: построили и отремонтировали 460 км трасс и стали лидерами Черноземья в рейтинге качества дорог.

В Год педагога и наставника наши белгородские учителя добились невероятного: подняли область по качеству школьного образования на первое место в России с 63-го по итогам 2020 года. Мы с вами в пятёрке лучших в стране по развитию спорта и лидеры в рейтинге физкультурно-спортивного комплекса «ГТО».

Дорогие друзья! Наступающий 2024 год объявлен в нашей стране Годом семьи. В прошлом году в области немало сделано для поддержки этого важнейшего социального института. Тысячи семей улучшили свои жилищные условия. Большая работа проведена по поддержке белгородцев за счёт социального контракта, и уже третий год подряд регион занимает лидирующие позиции в России по этому направлению. В 2024 году мы будем продолжать усиленно трудиться, чтобы жизнь каждой семьи на Белгородчине стала лучше.

Дорогие друзья! Хочу пожелать вам самого главного: здоровья и семейного счастья! Чтобы и в наступающем 2024 году, и всегда в ваших домах царили любовь, согласие и достаток! Пусть каждый день дарит всем нам прекрасную возможность проводить побольше времени с семьёй! Нашей земле желаю мирного неба и новых побед!

С Новым годом, мои дорогие белгородцы!

Вячеслав ГЛАДКОВ,
губернатор Белгородской области.

Исполнение желаний

● ПОЗИТИВ

В Центре культурного развития «Солнечный» прошли предновогодние мероприятия для детей.

Они начались с театрализованного представления, на котором сказочные герои вовлекли ребят в занимательные игры. Для детей наступило время исполнения самых сокровенных и приятных пожеланий.

На «Ёлке желаний» глава администрации Алексея Калашникова, депутаты Совета депутатов, руководители предприятий снимали шары с хвойной красавицы, на которых дети из малообеспеченных семей, дети-сироты изложили свои просьбы получить заветный подарок. Эта акция стала традиционной, поэтому нет сомнения, что подарки дойдут до маленьких адресатов в ближайшее время.

Такой же традиционной становится резиденция Деда Мороза. В этом заветном уголке ребята могут лично передать седобородому и благожелательному дедушке письма с пожеланиями, а также сделать совместное с ним фото, рассказать в его присутствии стихотворение и получить вкусный подарок. С радостными и доверчивыми лицами мальчишки и девчонки начали общение с главным действующим лицом Нового года.

Резиденция будет открыта для детей в начальные дни



Председатель Совета депутатов Александр Третьяков снимает шар с «Елки желаний».

января, поэтому все желающие детишки смогут повстречаться с Дедом Морозом.

Анатолий МАКСИМОВ,
Фото Александра Панченко.

КСТАТИ

Благотворительная акция «Ёлка желаний» проводится в России шестой год. В её рамках дети подают заявку на исполнение желаний к Новому году, в том числе на получение подарков. Каждый из благотворителей становится добрым волшебником, который готов принести радость тем, кто в этом нуждается. За прошлые годы было исполнено более 100 тысяч желаний.



Дорогие земляки!

Подходит к концу 2023-й год. Этот год ещё раз показал нам, насколько сильна в сердце каждого любовь к Родине. Он сплотил миллионы людей в искреннем и бескорыстном стремлении сделать что-то важное и нужное для своей страны. Все испытания, которые выпадает пережить России в целом и Белгородской области особенно, ещё раз показывают, что на нашей земле живут достойные наследники дедов и прадедов, ветеранов Великой Отечественной войны, давших нам пример истинной любви к своему Отечеству. В нашей области всегда знали, что такое любовь к Родине, патриотизм, внимание к ближним и благородство. Какие бы трудности ни стояли на пути, уверен, что только вместе мы всё преодолеем!

В преддверии новогодних праздников всегда принято собираться за большим семейным столом и загадывать желания. Пусть в этом году в нашем общем доме — в нашей стране — будет мир, спокойствие и процветание. Пусть здоровы и счастливы будут родные и близкие, пусть у всех вас, дорогие земляки, сбудутся все заветные желания!

От всего сердца поздравляю всех вас, дорогие друзья, с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым! Пусть наступающий 2024 год оправдает самые добрые надежды, принесёт благополучие, здоровье и счастье в каждую семью.

Андрей СКОЧ,
депутат Государственной Думы,
руководитель фонда «Поколение».

● «02» СООБЩАЕТ

Тройное столкновение

С 15 по 21 декабря в ОМВД России по Алексеевскому городскому округу зарегистрировано 173 заявления и сообщения о преступлениях, правонарушениях и происшествиях.

Мошенничество

18 декабря в дежурную часть ОМВД поступило заявление от 49-летнего гражданина с просьбой привлечь к ответственности неизвестное лицо, которое под предлогом получения дополнительного заработка на бирже завладело принадлежавшими ему денежными средствами в сумме 445 400 рублей.

Полицейские установили, что в конце октября текущего года в мобильном приложении заявителю поступило предложение о получении дополнительного заработка на бирже, и его это заинтересовало. В дальнейшем под руководством менеджеров он осуществлял переводы денежных средств для приобретения криптовалюты на указанные ему номера банковских карт сначала на 346 400 рублей, затем — на 99 000 рублей. Далее по указанию менеджера потерпевший перевёл криптовалюту на счёт криптокошелька. Спустя время заявитель не смог вывести денежные средства на свою карту, понял, что его обманули, и обратился в полицию. Денежные средства являлись кредитными и частично личными.

Возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершённое в крупном размере). Санкции статьи предусматривают наказание в виде лишения свободы на срок до шести лет.

На дорогах округа

За тот же период зарегистрировано 17 дорожно-транспортных происшествий, пострадали два человека.

21 декабря в 18.00 в районе дома 118 «А» на улице Республиканская в городе Алексеевка 40-летний водитель «Сузуки Гранд Витара» с признаками опьянения не выдержал безопасную дистанцию до впереди двигавшегося автомобиля «Тойота Авенсис» под управлением 67-летнего водителя и совершил с ним столкновение. В результате водитель «Тойоты Авенсис» столкнулся с «Тойотой Королла» под управлением 42-летнего мужчины, а тот в свою очередь — с автомобилем «Шевроле Кобальт» под управлением 41-летнего водителя.

В ДТП пострадала 12-летняя пассажирка автомобиля «Тойота Авенсис». По данному факту назначено административное расследование. Устанавливаются все обстоятельства происшествия.

Дарья ФЕДОРИЦЕВА.



Наталья Задорожикова во время дойки.

В штатном режиме

● ЖИВОТНОВОДСТВО

Мне не раз доводилось бывать на молочно-товарном комплексе села Сетище ЗАО «Молоко Белогорья» и рассказывать о его работе на страницах «Зари». Недавно я вновь посетил ферму и узнал, как работают современная доильная установка «Параллель» и операторы машинного доения.

Сегодня на предприятии 1789 дойных коров, которых обслуживают 35 операторов. Работают они посменно, строго соблюдая регламент и технологию доения животных. Каждые сутки дружный коллектив надаивает и отправляет на переработку 55 тонн молока. Одна корова в среднем за дойку даёт 32 килограмма. Животноводы успешно справляются со своими обязанностями и техническими процессами. Моя собеседница и гид, инспектор отдела кадров предприятия Антонина Капустина считает, что оператор машинного доения — одна из основных профессий на фер-

ме. Главное его качество — внимательное отношение к каждой корове и исполнение регламента работы. Доят на ферме два раза в сутки и строго по часам: в восемь утра и в восемь вечера. Весь процесс дойки распisan по минутам. Здесь всё отработано до автоматизма. В доильном зале с установкой «Параллель» процесс получения молока полностью механизированный, но забот у операторов хватает. Ведь от их слаженных действий зависят и надой, и раннее выявление каких-либо заболеваний у животных. В каждой смене работают восемь операторов машинного доения. Им помогают рабочие по уходу за животными на подгоне. Они сопровождают коров на дойку и следят, чтобы животные становились на свои места. Подгон осуществляется в спокойной обстановке, без суеты и окриков. Здесь с этим строго, грубое отношение к коровам запрещено.

— Они — умные животные,

всё понимают и положительно реагируют на ласку и хорошее настроение, — пояснила заведующая комплексом Ольга Смирнова.

И хотя работа ответственная, основной костяк животноводов стабильный. Многие трудятся на ферме уже много лет и даже семьями. Антонина Ивановна представила мне Наталью Задорожикову, которая работает здесь с момента открытия комплекса. Вместе с ней пришли на предприятие сёстры Татьяна Михайличенко, Ирина Волокитина и брат Антон Кудинов, которые тоже стали операторами машинного доения. Семейная ниточка протянулась дальше. Жена Антона, Наталья Кудинова, устроилась рабочей по уходу за животными в родильное отделение, а муж Ирины Волокитиной, Алексей Масленников, работает слесарем. Получилась большая семейная династия животноводов, которая добросовестно выполняет свои обязанности и подходит к делу со всей душой. И менять эту профессию на другую никто не собирается.

— А зачем? Нас всё устраивает: хорошие условия труда, замечательный коллектив, зарплата приличная, — сказала Наталья Николаевна.

Кстати, таких семей на комплексе немало. Они работают операторами машинного доения, механизаторами, слесарями, зоотехниками и ветврачами, совместными усилиями производят тысячи тонн молока в год. И эти достойные результаты заслуживают самой высокой похвалы.

Николай ЯРЦЕВ.

Фото автора.



На установке «Параллель» каждая корова занимает своё место.

Магнитные бури:

30-31 декабря — слабой интенсивностью. Последствия этой солнечной магнитной бури мы возьмём с собой в Новый год. Несмотря на то, что она будет силой в три балла, люди с проблемами с сердцем и давлением могут ощутить на себе её последствия. Появятся нарушения сна, когда человек не высыпается и просыпается уже уставшим.

Благоприятные дни:
3 января.

Позитивные дни:
29 декабря.

Нейтральные дни:
1 января.

Неблагоприятные дни:
30-31 декабря.

blago-dni.ru.

● ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

ЧЕТВЕРГ, 28 декабря:
днём +1°C, ночью -1°C; давление (мм рт. ст.) 754; ветер (м/с) 10, западный, снег с дождём.

ПЯТНИЦА, 29 декабря:
днём +2°C, ночью -1°C; давление (мм рт. ст.) 752; ветер (м/с) 9, юго-западный, снег с дождём.

СУББОТА, 30 декабря:
днём +4°C, ночью +2°C; давление (мм рт. ст.) 752; ветер (м/с) 7, юго-западный, без осадков.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 31 декабря:
днём +4°C, ночью 2°C; давление (мм рт. ст.) 748; ветер (м/с) 7, западный, снег с дождём.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 1 января:
днём +4°C, ночью +1°C; давление (мм рт. ст.) 746; ветер (м/с) 9, южный, снег с дождём.

ВТОРНИК, 2 января:
днём +4°C, ночью 0°C; давление (мм рт. ст.) 746; ветер (м/с) 9, южный, снег с дождём.

СРЕДА, 3 января:
днём +1°C, ночью 0°C; давление (мм рт. ст.) 746; ветер (м/с) 6, западный, мокрый снег.

www.gismeteo.ru



Фото Александра Панченко.



Губернатор Белгородчины Вячеслав Гладков во время рабочего визита в Алексеевский горокруг.



Предварительный объезд красненских полей оправдал планы на хороший урожай.



Капитально отремонтирован центральный мост — главная городская транспортная артерия.

Чем запомнился 2023-й год?

Иван Ковалёв,
заведующий гаражом
ООО «Агротех-Гарант» Шербаковское:

— В нашем коллективе 15 водителей. В их распоряжении — грузовые и легковые автомобили, прицепы, спецмашины. Водители заботливо относятся к технике, уверенно справляются со своими задачами по перевозке грузов с весеннего сева до уборки урожая. В настоящее время завершили вывозку свёклы, занимаемся перемещением пшеницы по складам. Работа ладится, и Новый год встречаем с хорошим настроением.

В семье такое же настроение. Жена, Светлана Михайловна, — учитель географии и биологии Шербаковской средней школы, ведёт классное руководство. Старшая дочь Валентина работает в компании ЭФКО, младшая Оля учится в Воронежской сельскохозяйственной академии. С нами живёт моя мама, Галина Максимовна, которая трудилась дояркой в местном хозяйстве и теперь на заслуженном отдыхе. Все мы в ожидании настоящего семейного праздника — Нового года!

Оксана Онуприенко,
врач-стоматолог Алексеевской центральной
районной больницы:

— Самым большим событием для меня в уходящем году стали выборы в Совет депутатов Алексеевского городского округа, когда я стала депутатом. Это, конечно же, накладывает определённую ответственность, и я намерена прикладывать максимум усилий, чтобы выполнять указы своих избирателей. Вместе с тем, в этот напряжённый период почувствовала мощную поддержку от своей семьи, родных и близких, что было очень приятно.

На работе тоже хорошие новости: на днях пришёл приказ о том, что мне присвоена высшая врачебная категория, и с 1 января я буду трудиться уже в новом статусе.

Жду в наступающем году позитивных перемен, мира, плодотворной работы. Хочу, чтобы были здоровы все, кто мне дорог. И, конечно же, крепкого здоровья всем моим землякам!

Владимир Иваниенко,
командир народной дружины
«Алейниковская»:

— В уходящем году наша народная дружина старалась поддерживать общественный порядок на своей территории. Хочу заметить, что народ у нас в основном законопослушный, преступлений не было. Но если возникало происшествие, мы помогали полиции разобраться в ситуации. Наша пожарная команда, созданная на базе Алексеевского станичного казачьего общества, действовала оперативно и вовремя прибывала на место возгорания. Мы быстро устраняли огненный очаг.

Как водитель школьного автобуса стараюсь поддерживать транспортное средство в рабочем состоянии. Ведь детей надо утром доставить на занятия, а во второй половине дня развезти по домам. Недавно возил ребят на губернаторскую ёлку в Белгород, приятно было видеть их радостные лица после праздничного мероприятия.

Дома тоже предновогоднее настроение. Под бой курантов поднимем бокалы вместе с женой Ольгой Александровной, а сына Максима (он в праздник на дежурстве) и дочь Инну с внуком Егором ждём в гости после Нового года.

Анна Корионова,
пенсионерка, хутор Новогеоргиевка:

— Этот год мне запомнится самым долгожданным событием — появлением на свет внука и внучки. Я благодарна Богу за такой подарок. Малыши стали новыми членами нашей большой и дружной семьи, мы все их очень любим. Я всегда верю в лучшее и хороших людей. Где бы ни находилась и с чем бы ни сталкивалась, мне идут на встречу, я отвечаю тем же. Можно привести много личных примеров и назвать десятки фамилий неравнодушных руководителей, педагогов, работников социальной службы, врачей, которые помогают простым людям пережить трудности. К примеру, благодаря местному механизатору Александру Скорых дорога на хуторе всегда прочищена. Дети без труда добираются к школьному автобусу, а взрослые — по своим делам.

В канун Нового года хочу поблагодарить администрацию Красненского района и лично главу Александра Полторабатько, а также отдел социальной защиты населения, медицинских работников и всех моих помощников за отзывчивость, внимание и доброту. Желаю им здоровья, успехов и мирного неба!

Альбина Коротоножкина,
пятиклассница Красненской средней школы имени
Марии Ивановны Светличной:

— Уходящий год принёс мне много приятных моментов. Я отдохнула в известных детских лагерях «Артек» и «Орлёнок». Стала стипендиатом губернатора области и главы администрации Красненского района, победителем международных, всероссийских, региональных и муниципальных конкурсов по экологии. Активно участвую в «Движении Первых», являюсь юнкором областного журнала «Большая перемена», веду свой блог в ВКонтакте, помогаю организовывать эколого-просветительские акции в школе. Всё, что касается темы защиты окружающей среды, — моя родная стихия.

Портфолио со своими достижениями представила для участия в региональном конкурсе «Наша гордость». В прошлом году вышла в число финалистов, а в этом — стала победителем в номинации «Экологическая и природоохранная деятельность». Младшая сестра Карина вошла в число финалистов в «Блогосфере». Поэтому в наступающем году желаю сверстникам и всем красненцам верить в свои силы. Пусть каждый встретит новогоднюю ночь в кругу самых близких людей. А 2024-й год принесёт лишь приятные вести!



Уже три года школьники Красненского района получают знания в медицинском классе.



Новый памп-трек в сквере по улице Гагарина.



В Алексеевке появился «Добро.Центр».



Состоялось первое заседание Совета депутатов Алексеевского городского округа второго созыва.



Улицы города «оделись» в новый асфальт.



На Красненском стадионе освящена трибуна, отремонтированная при поддержке депутата областной Думы Елены Романенко.

● НОВОГОДНИЕ ИСТОРИИ

Обиженная Снегурочка

В 80-е годы довелось моей хорошей знакомой Веронике с мужем отмечать Новый год в Белгороде, в одноимённом ресторане. Пригласили туда супругов коллеги-строители. В то время её муж был руководителем небольшого строительного предприятия, находившегося в непосредственном подчинении у некой строительной фирмы, и там у него было достаточно хороших знакомых.

Вероника же никого не знала и согласилась встретить Новый год в незнакомой компании не сразу. Убедило то, что коллеги — примерно такого же возраста, как и они, и, по словам супруга, — очень весёлые, позитивные люди.

Прибыли в областной центр заблаговременно. Всего было три пары. Познакомились. Жёны коллег мужа и в самом деле оказались милыми и обаятельными, и Вероника сразу же нашла с ними общий язык.

Татьяна и Елена были озабочены тем, что им не удалось сделать причёски в парикмахерских: всюду было полно народу. Тогда предварительные записи не существовало, и клиенты вынуждены были по нескольку часов высиживаться в длинных очередях.

Решили совершить марш-бросок ещё в одну парикмахерскую, разумеется, захватили и мою знакомую, которая была не против навести красоту. И — о, чудо, там как раз заканчивали работу три мастера. Тогда ещё женщины пошутили, что Вероника везучая, принесла им счастье.

Было примерно восемь вечера, и они решили, что до десяти часов справятся. Мужья вначале немного заартачились, но жёны были убедительны. Мастера, хоть рабочий день подходил к концу, согласились их принять. И это было так здорово!

А когда вышли из парикмахерской с хорошим настроением, вдруг оказалось, что Елена, худенькая блондинка, очень расстроена своим новым образом. Ей совершенно не понравилась огромная копна на голове, которая прибавляла лет и превращала в зрелую тётку. Она разрыдалась:

— Я никуда не пойду! И зачем только села в кресло к этому мастеру...

Напрасно женщины её успокаивали, убеждали отнестись к этому проще, Елена была неумолима. В конце концов, она запросилась домой, чтобы смыть этот «позор», и Вероника с Татьяной поплелись за ней, где-то в глубине души надеясь на то, что передумает. Время поджимало, до десяти остались считанные минуты (договорились с мужьями подойти к ресторану к этому часу), а тут такие неприятности...

Елена не передумала! Сунула голову под струю воды и смыла причёску. Высушила феном (благо, таковой у неё был), и её напарницы с ужасом наблюдали, как она хладнокровно расчёсывает их, и, казалось, спешить никуда не собирается.

И тут Вероника вспомнила про свой прикольный парик Снегурочки, который был у неё в сумке. Она, большая лю-

бительница всяких шуток и розыгрышей, на всякий случай захватила его с собой.

Достала и надела на Елену. Вдруг лицо той оживилось, она кокетливо перекинула косу через плечо и произнесла:

— Ну что ж? Побуду Снегурочкой. Такой я ещё ни на одном новогоднем празднике не была...

Как мчались к ресторану, рассказывать нет смысла. Известно только, что тройца изрядно подзадержалась, к назначенному часу не успела. Однако сердитые мужья, увидев такую картину, быстро оттаяли и рассмеялись.

У них получился такой зажигательный праздник! До утра веселились и танцевали, подшучивали над самими собой. В эту новогоднюю ночь Вероника получила приз от Деда Мороза за лучший танец «Цыганочка» — пятиконечную звезду, загорающуюся от сети, которая, между прочим, действует до сих пор. Её надевают на верхушку домашней ёлочки, и она им с мужем очень дорога.

А Елена, не ожидая того, получила приз за лучший образ Снегурочки.

Анна СПЕСИВЦЕВА.

По дороге домой

Два приятеля в канун Нового года хорошо посидели в кафе и возвращались к своим семьям в размягченном настроении. Их потянуло на откровения, будто лишь теперь получили право голоса.

— Ты знаешь, дома как-то ску-у-чно, — начал откровенничать один из них, — вчера жена пристала с вопросом, что тебе на гарнир: гречку, макароны или картошку? Пока я соображал, она заявила: гречку семь дней ел, макароны — всю неделю, какой выбор? А чего выбира-а ать, когда выбор сделан.

— А ты видел мои финансы? — интересуется другой. — Хочешь знать, где храню такую заначку? Не догадаешься! В сумочке у жены. Там есть такое маленькое отделение на молнии. Она им не пользуется.

— У моей жены такой сумочки нет, но идея хоро-о-ошая, — одобрил второй и почему-то вспомнил: — Вот была хохма. На прошлой неделе побывал у врача. В груди давило, лёгкие, что

ли? Белый халат, не глядя в карточку, спросил о самочувствии, возрасте, весе. Потом поинтересовался о какой-то спирометрии. Я не по-о-нял. Врач уточнил, сколько я выдуваю? Ну, ты же не дашь соврать, три литра пива я только что осилил. Так и сказал ему, он глянул в карточку и говорит, что там написано четыре. Хотел объяснить ему — по праздникам и столько выдуваю, да что-то переклинило. Переспросил, что такое спирометрия? Потом до-о-олго смеялись...

— Слушай, ты знаешь, что такое заначка? — не унимался другой. — А это судьбина женатого. Не будет жены, нечего и прятать.

— Да всё понятно, тут ситуация посложнее, — первый опять склонился к домашней кухне. — Жена недавно задержалась на работе и по телефону просит приготовить макароны. А ка-а-ак? Спрашиваю её: они всплывают или их потолок надо. Если бы ты слышал, что она ответила...

— Это что... Вот в воскресенье сын учудил, — вспомнил специалист по заначкам. — В зоопарке заладил, давай да давай купим кенгуру. Ему же еда не нужна. И указывает на табличку: «Кормить запрещено».

— Дети, они такие, — философски поддакивал первый. — На мой вопрос сыну, ку-у-уда подевалась шоколадка, которую я принёс для маленькой дочки, твёрдо сказал, что не брал. Значит, не даст.

— Что там говори-и-и-ть, — спутник поддержал его мудрые размышления. — У детей свой характер. Так и у жены. Заявиться в семью в поддатом настроении под Новый го-о-д — плохая примета.

— Особенно, если жена заначку обнаружит, — подхватил первый, вспомнив предостережения товарища по пиву. — Если взбеленится, то сковородку я далеко-о-о спрячу...

Анатолий МАКСИМОВ.



В райцентре Красном впервые зажгли Вечный огонь у подножия братской могилы.



Продолжилась очистка реки Тихая Сосна.



Прошёл 50-й легкоатлетический кросс на призы газеты «Заря».

Фото Александра Панченко.

Алексеевка: вчера и сегодня



Ул. Л. Толстого (Борисовка), 1980-е годы.



Это же место сейчас.

Фото Александра Панченко.

Праздники для осуждённых

● НАМ ПИШУТ

В преддверии празднования Нового года и Рождества Христова в исправительной колонии № 4 УФСИН России по Белгородской области запланированы праздничные мероприятия. Для осуждённых в столовой учреждения будет приготовлен праздничный обед. С 30 декабря по 9 января для них будут проводиться культурно-массовые и спортивные мероприятия: игры в настольный теннис, бильярд, шахматы, шашки, соревнования среди отрядов по троеборью и изготовлению лучшей новогодней стенгазеты.

В клубе-столовой осуждённые смогут посмотреть художественные, учебно-познавательные фильмы, отвечающие духовно-нравствен-

ным ценностям и культурно-историческому наследию.

В канун Рождества в храме Святого Георгия Победоносца будут проведены торжественные мероприятия с участием настоятеля храма Благовещения Пресвятой Богородицы села Советское Игоря Стешенко и настоятеля Покровского храма села Иловка иерея Дмитрия Алексеенко, которые поздравят осуждённых и проведут Божественную литургию.

Владимир ЮРЧЕНКО,
заместитель начальника,
подполковник
внутренней службы.

● ИЗ АРХИВА ГАЗЕТЫ «ЗАРЯ»

Железнодорожник Шевченко А. В. выиграл 50 тысяч 200 рублей

За последние три дня районная сберегательная касса выплатила выигрышей по девятому тиражу Второго государственного займа восстановления и развития народного хозяйства СССР на сумму 27

тысяч 550 рублей. Рабочий-стрелочник станции Матома Шевченко А. В. предъявил в сберегательную кассу облигацию, на которую пал выигрыш в сумме 50 200 рублей.

20 марта, 1952 год.

Накануне Нового года

Коллектив лесоторгового склада досрочно завершил выполнение годового плана по товарообороту и реализации изделий ширпотреба. За достигнутые результаты рабочие получили три благодарности от Управления торговли лесными и строительными материалами Министерства торговли СССР.

Успешно выполнил коллектив и дополнительное обязательство, взятое им в честь XI съезда партии. Лесоматериала и изделий ширпотреба реализовано на 400 тысяч рублей вместо 300 тысяч рублей.

Сейчас в цехе ширпотреба

идёт деятельная подготовка к работе. Здесь производится ремонт станков, устанавливается дополнительное оборудование, рассчитанное на дальнейшее увеличение выпуска продукции.

В социалистическом соревновании первенство завоевали колесники В. Х. Снаговской, А. П. Коваленко, бондари З. А. Кононенко, И. Д. Хортюн, ремонтники тары В. П. Рыбальченко, И. С. Дмитров.

Т. КУРБАТОВ,
директор
лесоторгового склада.
28 декабря, 1956 год.

Радио без проводов

До настоящего времени наиболее простым средством массовой информации остаётся радио по проводам. Почти в каждом доме есть радиоточка. Это удобно, дешево, — ни газета, ни телевидение с ней не сравнится. Радиоточка вошла в нашу жизнь до такой степени, что мы уже не можем жить без неё: в случае поломки чего-то в комнате не хватает, и люди стараются быстрее устранить неисправность.

В нашем городе и районе программы российского и местного вещания принимают 23 тысячи радиоточек, для них действуют пять радиоузлов, а фидерных и абонентских линий — почти 1300 километров. Но эти линии существуют по 30-40 лет, сильно обветшали, требуют реконструкции, а для этого нужны крупные денежные затраты.

При существующих тарифах каждая радиоточка принесла узлу связи за полугодие более тысячи рублей убытка. Ясно, что денег на ремонт линии брать неоткуда. Есть выход: заменить проводное радиовещание на эфирное. Оно работает в диапазоне ультракоротких волн и, естественно, имеет несравненно больше возможностей. Тем более, что промышленность наладила выпуск сравнительно недорогих и надёжных

радиоприёмников, по габаритам мало отличающихся от сетевых громкоговорителей, зато они принимают до четырёх программ радиовещания.

Учитывая всё это, глава администрации области принял решение о постепенном переходе в нашей области на эфирное УКВ-вещание в сельской местности. Согласно решению для обеспечения уверенного приёма в нашем районе будет введено два передатчика, через которые начнёт работать и местное радиовещание. До их установки уверенный приём передач радиостанций «Радио России» и «Маяк» можно осуществлять в южной зоне Алексеевского района с Валуйского, а в Красненском районе — со Старооскольского ретрансляторов.

Перевод на беспроводное вещание будет идти по плану в городе и районе, который утверждён главой администрации. В первую очередь, это будет делаться в тех населённых пунктах, где линии радиовещания разрушены при реконструкции электролиний. Перевод на эфирное вещание в сельской местности будет идти до 2000-го года, а в этом году планируем перевести более 600 радиоточек.

В. ХВОЕВ,
директор районного
узла связи.
20 сентября, 1994 год.

Новый 2024 год, согласно восточному календарю, станет годом Зелёного Деревянного Дракона. Однако наступит он не в праздничную ночь с 31 декабря на 1 января, а лишь спустя четыре недели — 22 января. Наступит время, когда все желания смогут воплотиться в жизнь. К удивлению, даже те, которые казались недостижимыми. Нумерологи считают, что этот год полон непредсказуемости. Вместе с Драконом придут удача и прорыв. Тот, кто уверен в своих силах и видит перед собой цель, обязательно её достигнет. Только нужно не забывать перешагивать через собственный страх и придерживаться плана.

Нерешительности покровитель года не потерпит. Впрочем, и излишней уверенности Деревянный Дракон тоже не любит. Рекомендуется не строить на ближайший год чересчур амбициозных планов. Лучшее решение — постепенно, но стабильно расти над собой без резких скачков.



Чтобы остаться в трезвом уме

● БУДЬТЕ ЗДОРОВЫ!

Как не испортить новогодние праздники алкоголем? Избыточное употребление спиртных напитков может спровоцировать повышение артериального давления, тромбозы, инсульты и инфаркты. Чаще всего алкогольное отравление наступает, когда человек за короткий промежуток времени потребляет большое количество спиртных напитков. Это остро развившееся состояние, которое сопровождается потерей сознания или комой. Может наблюдаться гипотермия — резкое падение температуры. Человек в сознательном состоянии находится в ступоре, не реагирует на внешние раздражители. Резко усиливается или замедляется дыхание. Нередко во время алкогольного отравления при нарастании дозы этанола в крови может полностью остановиться дыхание, случиться сердечный приступ.

Если пострадавшему не оказать помощь, это может привести к печальным последствиям. Ни в коем случае нельзя оставлять его одного, так сказать, «проспать». Может начаться рвота, и он ею захлебнётся.

Содержание алкоголя в крови в течение времени продолжает расти даже после потери сознания. Не стоит отрезвлять человека под холодным душем. Алкоголь и так понижает температуру тела, а ледяная вода способствует дополнительному переохлаждению. Ни в коем случае нельзя позволять продолжать пить спиртное. Не давайте кофе и крепкий сладкий чай, так как это может ухудшить состояние.

Если ничего не угрожает жизни человека, можно оказать первую помощь в домашних условиях. Нужно промыть желудок с помощью 2-3 литров кипячёной воды. При наступлении рвоты обеспечьте пострадавшему удобное положение, поверните набок, наклоните голову, чтобы он не захлебнулся. Постарайтесь удерживать его в сидячем положении. Следите за дыханием и вызовите скорую помощь. А лучшая профилактика — вовсе отказаться от алкоголя.

С Новым годом и будьте здоровы!

Надежда ОВЧИННИКОВА,
главный врач
Красненской
центральной районной
больницы.



Овен
(21.03-20.04)

Водоворот идей, событий и впечатлений — настолько феерическим станет год Дракона для Овнов. Особенно продуктивной на позитивные события окажется весна. Любовные отношения заиграют новыми красками — страстности вам не занимать. В делах, бизнесе, построении карьеры упрямых и активных ждёт успех, но придётся приложить усилия. В середине года не исключены проблемы со здоровьем. Снижайте нагрузки и укрепляйте иммунитет.



Телец
(21.04-20.05)

Многолетняя полоса препятствий для упрямых представителей этого знака наконец-то заканчивается. Вы можете расслабиться и ждать приятных перемен. Все задачи в наступающем году будут по плечу! Финансовый уровень заметно подрастёт, но не нужно жадничать, лучше вкладывать средства в инвестиции и уверенно смотреть в будущее. Здоровье подводить не будет — только во второй половине августа и начале декабря в зону риска попадут люди с сердечно-сосудистыми заболеваниями.



Близнецы
(21.05-21.06)

Вы сможете обрести личное счастье или укрепить отношения с партнёром. Даже расставания не будут болезненными. Звёзды сулят открытие новых денежных потоков, крупные покупки и удачные инвестиции, обострение хронических заболеваний — особое внимание придётся уделить зубам и опорно-двигательному аппарату.

Активным и темпераментным по натуре Близнецам придётся научиться контролировать эмоции. Стенность и рассудительность позволят добиться успеха в разных сферах жизни.



Рак
(22.06-22.07)

Вам стоит начинать копить, создавать прочную материальную базу и не совершать бездумных покупок. В середине года можно ждать появления нового источника доходов. В личной жизни ожидается укрепление отношений. Одинокие Раки могут обрести счастье в шоне-шоле, если поверят мимолётному знакомству. Со здоровьем никаких катаклизмов не произойдёт, но не налегайте на копчёное, сладкое и солёное.

В зимние месяцы вы почувствуете небольшой упадок сил, но, несмотря на это, сумеете продуктивно использовать время. Звёзды советуют не пренебрегать профилактикой депрессивных настроений и правильным образом жизни.



Лев
(23.07-23.08)

Вы сможете по-настоящему расслабиться и не наступать на горло своим желаниям и амбициям. Новый символ готовит вам приятные знакомства в июле-августе; серьёзные покупки — но не следует забывать о планировании бюджета; энергетический подъём — избежать стрессов помогут народные средства. Не забывайте радоваться жизни — отличное настроение сгладит любые острые углы и поможет справиться с небольшими трудностями.



Дева
(24.08-23.09)

Вы можете рассчитывать на энергию и вдохновение, раскрытие творческих и интеллектуальных способностей; укрепление материального положения — бонусы, премии на работе. Вам лучше исключить пессимизм, иначе в сентябре-октябре здоровье может пошатнуться. Вы можете оказаться в неприятных зависимых отношениях, поэтому стоит всегда быть начеку. Не следует транжирить деньги в сентябре. Они могут пригодиться на более крупные траты и серьёзные нужды.



Весы
(24.09-23.10)

2024-й год положит начало новому жизненному пути. Пора настроиться на серьёзные события: брак или развод, рождение детей, смена профессии, резкий карьерный взлёт; повышение доходов — многие Весы смогут монетизировать умения и навыки; энергетический подъём, но придётся отказаться от вредных привычек.

Многие почувствуют неожиданный прилив сил и желание улучшить физическую форму. Главное, не перетруждать себя и помнить, что заниматься спортом нужно не по принуждению. Иначе высок риск выгореть и совсем себя запустить.



Скорпион
(24.10-22.11)

Год пророчит серьёзные финансовые неурядицы. Чтобы их избежать, нельзя ввязываться в авантюры с деньгами, проводить рискованные операции. Со стартом нового бизнеса тоже лучше повременить. Во втором полугодии дела стабилизируются. Многие Скорпионы смогут зарабатывать на своих хобби — активизируется творческий потенциал. Не стоит намечать серьёзных задач. Если планируется ремонт, переезд, от него следует отказаться до ноября-декабря.



Стрелец
(23.11-21.12)

«Сложно, но можно» — именно под таким девизом будет проходить 2024 год для Стрельцов. В личных отношениях возможны расставания и склоки. Одинокие представители знака смогут встретить свою половинку в октябре-ноябре. Но отношения не будут простыми. Финансовые дела останутся на прежнем уровне, но в январе и феврале ожидается денежное поступление. В наступающем году лучше ориентироваться на командную работу. Здоровье не подведёт, если будете обращать внимание на качество продуктов и их сроки годности. Но март-апрель могут оказаться критическими из-за навалившихся проблем.



Козерог
(22.12-20.01)

В период с января по май велики шансы на улучшение финансового положения — неожиданное наследство, помощь родственников, повышение зарплаты. Главное, трудиться и не снижать рабочего темпа. В середине года не исключены обострения воспалительных заболеваний, небольшие спортивные травмы. В остальном самочувствие будет великолепным. Страсть, любовь, романтика, гармония и взаимопонимание — всего хватит вдоволь.



Водолей
(21.01-20.02)

Спокойствие, стабильность, позитив во всех сферах. Будет шанс встретить свою любовь и начать счастливые и гармоничные отношения, получить хорошую должность за счёт протекции влиятельного человека, старых связей. На здоровье тоже жаловаться не придётся. И только в декабре придётся побережечь сердце и сосуды, не налегать на жирное, солёное и алкогольные напитки.



Рыбы
(21.02-20.03)

Новые горизонты, красивая и интересная жизнь вовсю увлечёт прекрасных Рыбок за собой с приходом Зелёного Дракона. Могучий крылатый ящер будет благоволить водяному знаку и подарит брак, знакомство с ответственным и надёжным человеком, но без африканских страстей; долгосрочные вложения, чтобы уверенно смотреть в будущее; естественное оздоровление и омоложение организма. Будьте активнее, и Дракон от вас не отвернётся.

Год обещает стать одним из самых запоминающихся. На горизонте возникает немало перспектив для карьерного развития. Желательно подходить к намеченным делам ответственно и уверенно.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Администрация и совет ветеранов Алексеевского колледжа поздравляют бывших и трудящихся сотрудников с наступающим **Новым годом** и **Рождеством Христовым!** Желают крепкого здоровья, мирного неба над головой, душевного спокойствия, благополучия и счастья.

Совет ветеранов ООО «Жил-КомСервис» и ООО «СервисПлюс» сердечно поздравляет ветеранов и работников предприятий с наступающим **Новым 2024 годом** и **Рождеством Христовым!** Желаем всем здоровья, мирного неба и семейного благополучия.

Управление образования и комитет территориальной организации Общероссийского профсоюза образования поздравляют работников общеобразовательных организаций и находящихся на заслуженном отдыхе с наступающим **Новым 2024 годом** и **Рождеством Христовым!** Пусть наступающий год сохранит всё самое лучшее, откроет двери в новую жизнь, где есть место только радостным новостям, приятным сюрпризам, переменам к лучшему. Пусть новогодний праздник задаст настрой на весь год — приподнятый, боевой, оптимистичный!

От всего сердца желают новых успехов, достатка, благополучия, уверенности в завтрашнем дне, крепкого здоровья, долголетия, счастья, мира и любви!

Управление образования и комитет территориальной организации Общероссийского профсоюза образования поздравляют учителя Иващенкова основной школы **СЕРОШТАН Татьяну Викторовну**, бывшего воспитателя детского сада № 10 **КОНАРЕВУ Юлию Владимировну**, бывшего бухгалтера централизованной бухгалтерии управления образования **НАЗАРОВУ Юлию Викторовну** с ЮБИЛЕЕМ! От всей души желают крепкого здоровья, душевной гармонии, благополучия, неизменной поддержки родных и друзей. Пусть радость, оптимизм и удача никогда не покидают, а все самые добрые слова и пожелания, сказанные в этот день, воплотятся в жизнь!

Дорогие коллеги! Поздравляем вас с наступающим **Новым годом** и **Рождеством Христовым!** Желаем крепкого здоровья, достижения поставленных целей, взаимопонимания, всегда чувствовать рядом надёжное плечо коллег, материальных благ, любви и понимания родных людей и, конечно, мирного неба над головой.

Администрация, профсоюз, совет ветеранов Алексеевской центральной районной больницы.

Администрация, профком и совет ветеранов Алексеевской больницы поздравляют **ПАЛЁХА Любовь Васильевну, СЕРОШТАН Галину Анатольевну, ЗАРУБАЕВА Анатолия Анатольевича** с ЮБИЛЕЕМ! Пусть каждый новый день приносит только приятные сюрпризы, заряжает энергией, дарит отличное настроение.

От всей души поздравляем наших любимых и уважаемых воспитателей детского сада № 11 Чмырёву Ольгу Александровну, Михайлюкович Надежду Васильевну и помощника воспитателей Иванченко Светлану Александровну с наступающим **Новым 2024 годом!** Особую благодарность хотим выразить заведующей Горбатенко Валентине Яковлевне, старшему воспитателю Гребенюк Ольге Витальевне и всем работникам нашего любимого сада! Искренне благодарим за неоценимый труд, внимательность, доброту и любовь к нашим детям, за безграничное терпение и заботу! Желаем максимум энергии, крепкого здоровья, положительных эмоций. Пусть наступающий год подарит безоблачную погоду в доме и мир в душе!

Родители средней группы.

Коллектив и профсоюзная организация отдела социальной защиты населения Красненского района поздравляет главного экономиста **ГОЛОВИНУ Веру Николаевну** с ЮБИЛЕЕМ! *Желаем в юбилей красивый Покою, мира и тепла, Чтоб жизнь не бешено бурлила, А будто реченька текла. Желаем, чтобы в вашем доме Были и счастье, и любовь, Желаем молодости вечной И встреч приятных*

вновь и вновь.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.
Пенсионерам скидка 10%.
тел. 8-904-085-62-40.
ИП Крутой С. В. Реклама



РАЗНОЕ:

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

Военным комиссариатом Алексеевского городского округа Белгородской области каждый год проводится отбор кандидатов для обучения в военных образовательных учреждениях высшего и среднего профессионального образования Министерства обороны Российской Федерации.

В число основных военных ВУЗов Министерства обороны РФ входят порядка 40 образовательных учреждений, такие как Краснодарское высшее военное училище им. генерала армии С. М. Штеменко, Московское высшее общевойсковое командное училище, Михайловская военная артиллерийская академия г. Санкт-Петербург, Краснодарское высшее военное авиационное училище лётчиков им. Героя СССР А. К. Серова, Ярославское высшее военное училище противовоздушной обороны, Рязанское высшее воздушно-десантное командное училище им. генерала армии В. Ф. Маргелова, военно-космическая академия им. А. Ф. Можайского г. Санкт-Петербург, ВУНЦ ВМФ «Военно-морская академия» г. Санкт-Петербург, Череповецкое высшее военное инженерное училище связи, филиал военного учебно-научного центра ВУНЦ ВМФ «Военно-морская академия» в г. Калининград, военная академия материально-технического обеспечения имени генерала армии А. В. Хрулева г. Санкт-Петербург.

После окончания данных образовательных учреждений выпускники становятся специалистами, востребованными как в войсках, так и в гражданской деятельности.

Обучение в ВУЗах МО РФ и органах исполнительной власти осуществляется за счёт государственного бюджета. Курсанты находятся на полном государственном обеспечении (проживание, питание, обмундирование), выплачивается ежемесячное денежное довольствие до заключения контракта (до достижения 18 лет)



КАЧЕСТВЕННАЯ ЗАТОЧКА
целей, бензопил, ножовок, ножей, фугочных ножей, ножниц, топоров и другого, тел. 8-951-145-76-48.
ИП Черняков А. И. Реклама

Депутат Белгородской областной Думы 7 созыва Михаил Васильевич Литовкин проводит приём граждан **16 января 2024** года с 10 до 12 часов по адресу: г. Алексеевка, ул. Победы, 67. Запись, справки по телефону 8 (47234) 3-47-11.

— 2 тыс. руб., после — 15-25 тыс. руб. Каникулярный отпуск зимой предоставляется 15 суток, летний — 30 суток (проезд бесплатно).

Курсанты с момента зачисления приобретают статус военнослужащего и пользуются всеми льготами и гарантиями, установленными ФЗ «О статусе военнослужащих». По окончании обучения выпускникам присваивается воинское звание «лейтенант» и выдаётся диплом государственного образца о высшем профессиональном образовании с присвоением квалификации. Денежное содержание лейтенантов, в зависимости от занимаемой должности, составляет от 40 до 70 тыс. рублей. Принимают участие в военных социальных проектах и программах, таких как военная ипотека, позволяют приобрести жильё в собственность.

За более подробной информацией о ВУЗах, порядке и правилах зачисления обращаться по адресу: г. Алексеевка, ул. Республиканская, 71 А, тел. 3-55-81 и на официальный сайт Министерства обороны РФ: vuz.mil.ru.

Требуются электрики, сантехники, слесари, тел. 8-952-422-22-05.

Требуются скотник с проживанием, тел. 8-951-157-13-71.

В Красногвардейском районе сельскохозяйственному предприятию в отдел животноводства на постоянную работу требуются оператор машинного доения, животновод, ветеринарный врач, осеменатор, тел. для справок 8-908-783-32-33; водитель погрузчика, имеющий соответству-



ющую категорию, тел. для справок 8-908-782-66-37.

Организации ООО "Трансавто" на постоянную работу срочно требуются дворник, машинист фронтального погрузчика, водитель-экспедитор. Справки по тел.: 2-54-36, 8-962-308-79-26.

Требуются сотрудники на личном автомобиле для обеспечения охраны и функционирования передвижных комплексов фотовидеонаблюдения в Красненском и Алексеевском районах Белгородской области. Режим работы — дневные смены 8-12 часов, график работы — 1/1, 2/2, 3/3 по договорённости. Оплата — 2500 руб./смена + компенсация ГСМ. Требования к кандидатам: наличие личного автомобиля, водительское удостоверение категории "В", желание работать и зарабатывать. Наличие удостоверения охранника приветствуется. Трудоустройство, полный соц. пакет, обеспечение форменной одеждой, компенсация ГСМ. Обращаться по телефону 8-920-579-93-69.

В МАГАЗИН С. ИЛОВКА ТРЕБУЕТСЯ ЗАВЕДУЮЩАЯ. Контактная информация по тел. 8-920-559-95-78.

ИП Трофимов И.В. Реклама ИНН 7337360300.

ВЫСТАВКА

Дальневосточная ярмарка **КРАСНОЙ ИКРЫ!**

30 декабря Свежая икра с Камчатки, Сахалина.
ТЦ «Арбат» **Нерка | горбуша | чавыча | кижуч | кета | палтус |**
г. Алексеевка с **10.00 до 14.00 ч.**

140 ГРАММ

АКЦИЯ

1 банка - 300 руб.,
2 банки - 500 руб.,
5 банки - 1000 руб.

ШУБЫ РАЗБИРАЮТ. ТОРОПИТЕСЬ!

«ВЯТСКАЯ ЗИМА» (г. КИРОВ)

29 ДЕКАБРЯ (пт) и 3 ЯНВАРЯ (ср) в ТЦ «АРБАТ»
г. Алексеевка, ул. Никольская, 8

с 9⁰⁰ до 18⁰⁰

← **СПЕЦПРЕДЛОЖЕНИЕ!** НА РАЗМЕРЫ 40-46 и ШУБЫ ИЗ СВЕТЛОГО МЕХА СКИДКИ ДО 50%

ПРИНЕСИТЕ СТАРУЮ ШУБУ И ПОЛУЧИТЕ СКИДКУ НА НОВУЮ

Подобную информацию об организаторе и правилах проведения мероприятия уточняйте у консультантов. ИП Акиншина Наталья Борисовна ИНН 434527314874

Реклама



РАЗНОЕ:

Фирме по строительному ремонту требуются разнорабочие, тел.: 8-995-137-86-26, 8-901-990-75-05.

ТРЕБУЮТСЯ ОХРАННИКИ, тел. 8-980-328-10-41.

В организацию требуется водитель категории «С», «СЕ». Заработная плата 150 тыс. руб. Обращаться по тел. 8-925-473-34-20.

Требуются уборщица, дворник, тел. 8-920-562-45-26.

Ищу работу по штукатурке, кафелю, стяжке, тел. 8-920-207-49-40.

Ищу работу: крыши, сайдинг, тел. 8-952-439-95-66.

Ищу работу: кровля, сайдинг, внутренняя отделка, электрика, тел. 8-930-088-10-22.

СТУДЕНТЫ ВЫПОЛНЯТ РАБОТУ, тел. 8-920-572-73-70.

АВТОРЕПЕТИТОР. Дополнительные занятия по вождению, тел. 8-904-537-56-35.

ВОДОПРОВОД, ОТОПЛЕНИЕ, тел. 8-952-422-22-05.

Жестяные работы, откосы, отливы, тел. 8-951-132-30-39.

ВНУТРЕННЯЯ ОТДЕЛКА, ШТУКАТУРКА, тел. 8-910-227-82-91.

ВЫПОЛНИМ ЛЮБЫЕ ТОКАРНЫЕ РАБОТЫ, тел. 8-920-207-02-57.

УСЛУГИ ЭЛЕКТРИКА, тел. 8-952-422-22-05.

ИЗГОТОВИМ КОВАНЫЕ ВОРОТА, ПАЛИСАДНИКИ, НАВЕСЫ; СВАРОЧНЫЕ РАБОТЫ, тел.: 8-904-081-86-64, 8-920-597-53-68.

ОТДЕЛКА, РЕМОНТ ПОМЕЩЕНИЯ, тел. 8-920-552-79-36.

Индивидуальные лестницы для дома, тел. 8-904-534-15-40.

ПОКЛЕИМ ОБОИ, ШПАТЛЁВКА, тел. 8-951-130-07-16.

СПИЛ ДЕРЕВЬЕВ, тел. 8-929-003-12-40.

✓Выполним все виды работ, тел.: 8-920-588-37-36, 8-920-575-21-49.

ВЫКАЧКА СЕПТИКОВ, тел. 8-951-154-50-52.

ВЫКАЧКА СЕПТИКОВ И ТУАЛЕТОВ, 6 кубов, 11 кубов, обращаться по тел. 8-980-529-24-34.

ВЫКАЧКА СЕПТИКА, 8 кубов, обращаться по тел. 8-920-597-11-69.

ВЫКАЧКА СЕПТИКОВ И ТУАЛЕТОВ, 6 кубов, тел. 8-952-423-80-13.

РЕМОНТ, МОНТАЖ САНТЕХНИКИ, ВОДОПРОВОДА, ОТОПЛЕНИЯ, КАНА-

Натяжные потолки. Низкие цены.
тел.: 8-920-569-99-03,
8-951-760-87-49.
ИП Юраков. Реклама

ЛИЗАЦИИ, тел. 8-950-713-40-50. ОГРН 311312208800093

ПОКЛЕИМ ОБОИ, ШПАТЛЁВКА, обращаться по тел. 8-951-145-78-74.

ОТОПЛЕНИЕ, ВОДОПРОВОД, КАНАЛИЗАЦИЯ, тел. 8-920-558-40-41.

Установка и замена котлов, счётчиков воды, насосов, тел. 8-952-422-22-05.

Грузоперевозки "Газель" 4 м, грузчики, тел. 8-980-371-23-20.

Грузоперевозки «Газель» 4,2 м, тел. 8-908-785-72-90.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ "Газель", тел. 8-952-437-50-92.



АФИША ДОСУГА



Алексеевский краеведческий музей
г. Алексеевка, ул. Некрасова, 44,
тел. для справок 8 (47234) 4-55-19

С 1 по 7 января — обзорные и тематические экскурсии по стационарной экспозиции:

- «История Алексеевского края с древнейших времён до середины XX века», 0+;

- «Великая Отечественная война в экспозиции музея», 0+;

- «Современная история Алексеевского края во второй половине XX века», 0+.

С 1 по 7 января — «Зимней сказки покрывало» — выставка, 12+.

4 января — «Игрушка для новогодней ёлки» — тематическая экскурсия, 11.00, 6+.

Центр культурного развития села Иловка

Алексеевский го, с. Иловка

31 декабря — «Когда часы 12 бьют!» — праздничная концертная программа, 20.00, 0+.

Историко-литературный музей

Н. В. Станкевича

Алексеевский го, с. Мухомудеровка, ул. Станкевича, 23,
тел. для справок 8 (47234) 7-36-73

С 1 по 7 января — «Мерцающие вихри декабря» — выставка, 6+.

5 января — «Рождественские чудеса» — мастер-класс, 12.00, 6+.

С 1 по 7 января — обзор-

ные и тематические экскурсии по стационарному экспозициям, 0+.

Детская школа искусств
г. Алексеевка, ул. Мостовая, 84,
тел. для справок 8 (47234) 3-05-30

По 31 декабря — «Морозные штрихи» — выставка творческих работ учащихся художественного отделения, 14.00, 0+.

29 декабря — «Наш весёлый Новый год и танцует, и поёт!» — музыкально-развлекательная программа, 13.00-16.00, 0+.

Центральная библиотека
г. Алексеевка, пл. Никольская, 5,
тел. для справок 8 (47234) 3-23-74

5 января — «Новогодний переполох» — развлекательно-игровая программа, 13.00, 12+.

Музей истории села Подсерднее
Алексеевский го, с. Подсерднее, ул. Ольминского, 45,
тел. для справок 8 (47234) 4-55-19

С 1 по 7 января — «Волшебство советской открытки» — выставка, 0+.

С 1 по 7 января — обзорные и тематические экскурсии по стационарной экспозиции, 0+.

5 января — «Рождественский ангел» — мастер-класс, 10.00, 6+.

Информация предоставлена управлением культуры администрации Алексеевского горкруга.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ,
тел. 8-920-555-25-20.
ИП Сафронов А. А. Реклама

Бурение скважин до 100 метров.
Установка насосов,
тел. 8-905-671-11-02, 8-904-098-54-04.
ИП Чернышов В. А. Реклама

ЗАКУПАЕМ ОВЕЦ, КОЗ, БАРАНОВ
в любом возрасте и количестве.
ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ.
тел.: 8-908-469-49-72, 8-902-721-09-32,
8-962-231-13-33. ИП Зейналов А. А. Реклама

Магазин "Мечта"
приглашает за покупками!
В продаже живые цветы, комнатные растения, женская одежда, постельное бельё, полотенца, подарки и сувениры ручной работы.
Ждём вас по адресу: г. Алексеевка, ул. Заводская, 8, ежедневно с 9 до 19 часов.
ИП Кищина В. В. Реклама

Ремонт бытовой, компьютерной, телевизионной техники, тел. 8-995-017-57-73. ИП Хорошильцев О. Н. Реклама

ПРОБЬЮ КОЛОДЕЦ,
тел.: 8-903-855-90-27,
8-905-656-21-42,
8-47395-4-12-38,
Анатолий Тарасович.
ИП Ткаченко А. Т.

ПРОБЬЕМ КОЛОДЕЦ в доме и на улице, труба нержавеющейка, пластик 125.
Установим водонапорную станцию, тел.: 8-920-405-43-95, 8-960-103-79-63. ОГРН 409362708600084. Реклама

НАРКОЛОГИЯ антиалкогольная ВАЛУЙКИ
Выезд на дом круглосуточно, анонимно.
Тел.: 8-915-577-97-96, 8-919-227-30-60, 8 (47236) 3-19-03.
ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ О ВОЗМОЖНЫХ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯХ. Реклама. Лиц. № ЛО-31-01-000399 от 24.09.2009 г. бессрочная.



МЕТАЛЛИНВЕСТБАНК
www.metallinvestbank.ru

ВКЛАД
до **17%**

2-й пер. Мостовой, 4 (47234) 3-47-19, 3-44-09

Вклады застрахованы

* Вклад «Доходный год». Сумма от 100 000 руб. Срок 367 дней разделен на процентные периоды. Для каждого процентного периода устанавливается отдельная процентная ставка (% годовых): период 1 — 17% с даты открытия вклада по последний календарный день 2-го мес.; период 2 — 14% с 1-го календарного дня 3-го мес. — по последний календарный день 4-го мес.; период 3 — 13% с 1-го календарного дня 5-го мес. — по дату окончания вклада. Под месяцем понимается календарный месяц, первый месяц считается с даты открытия вклада по последнее число месяца, в котором открыт вклад. Минимальная гарантированная ставка по вкладу 13,507 процентов годовых. Выплата % в конце срока. Досрочное расторжение по ставке вклада «До востребования». Пополнение и частичное изъятие не предусмотрено. Автоматическая пролонгация на новый срок по действующим на момент пролонгации ставкам по данному вкладу. Предложение действительно на 31.10.2023 г. ПАО АКБ «Металлинвестбанк» Генеральная лицензия Банка России № 2440 от 21.11.2014 г.
Реклама

Магазин «СтройБаза» — 1500 кв. метров. Всегда в наличии и под заказ бытовая техника, кухни, мебель для ванной комнаты, керамическая плитка, двери, обои, линолеум, ламинат и многое другое от ведущих производителей.

Желаете сэкономить свой бюджет? Мы ждем вас ежедневно с 8 до 18 часов по адресу: г. Бирюч, ул. Спортивная, 1 "а", тел. 8-920-595-03-11. Реклама



ЗАКУПАЕМ ПЕРО, подушки, перины, новое и б/у; газ. колонки, рога, самовары. Обращаться по тел.: 8-918-545-13-05 (МТС), 8-928-191-24-23 (МЕГАФ).
ИП Солович А. А. Реклама

Медицинский центр «Юго-Восточный»
Круглосуточно. Анонимно.
т. 8-47236-3-77-21

Проблемы с алкоголем? Это к нам!
Наркология. Психология.

Белгородская обл., г. Валуйки, ул. Гагарина, 15 а
8-920-571-11-00

Имеются противопоказания, необходима консультация специалиста.
ИП Пермяков. Реклама.

ПРОДАЮТСЯ:

Хлеб, 300 руб./мешок, тел. 8-980-323-76-67.

СЕНО В МАЛЕНЬКИХ ТЮКАХ, ПШЕНИЦА, ЯЧМЕНЬ, ВОЗМОЖНА ДОСТАВКА, тел. 8-951-134-99-98.

Жом сухой, гранулированный, доставка, тел. 8-960-637-45-07.

КУКУРУЗА, ДОСТАВКА, тел. 8-920-592-17-42.

Сено, тел. 8-906-606-81-17.

Пшеница, тел. 8-920-569-26-35.

Цветочный мёд, тел. 8-920-575-56-44.

ЗЕРНО, тел.: 8-908-788-08-09, 8-904-536-48-97.

Ячмень, пшеница, кукуруза, горох, жом (гранулы), тел. 8-905-879-00-34.

Комбикорм, тел. 8-952-425-89-65.

Пшеница, ячмень в районе Красного хуторка, тел.: 8-908-787-11-18, 8-951-131-16-33.

Сухая пшеница, ячмень в мешках по 11 руб. Бесплатная доставка от 0,5 т, тел. 8-920-562-62-17.

Нутрии живьем и на мясо, тел. 8-951-149-77-61.

ИНДОУТКА НА МЯСО, от 500 руб./шт., "живой" вес от 2,5 до 5 кг, тел. 8-906-567-28-96.

Плитка, поребрик, бордюр. Зимние скидки, хранение, тел.: 8-950-713-28-72, 8-951-153-05-02.

От производителя сертифицированный шлакоблок стеновой 20x20x40 — 60 руб./шт.; цокольный полнотельный 18x20x37 — 65 руб./шт.; перегородочный 12x20x40 — 50 руб./шт.; перегородочный 9x20x40 — 40 руб./шт., тел. 8-920-207-02-57, доставка.

СДАМ КВАРТИРУ, тел. 8-904-536-41-19.

КУПЛЮ ВАШ АВТОМОБИЛЬ ДОРОГО, тел. 8-951-154-94-38. ИП Бабин Е. А. Реклама

КУПЛЮ:

ЧЕСНОК, ТЫКВЕННЫЕ СЕМЕЧКИ, ФАСОЛЬ, тел. 8-920-563-00-25.

Подушки, перины, тел. 8-920-572-73-70.

Овец, коз, тел. 8-920-552-16-09.

ДОРОГО КОРОВ, БЫКОВ, ТЁЛОК, КОНИНУ В ЛЮБОЕ ВРЕМЯ, тел.: 8-920-587-30-64, 8-980-329-12-23.

ДОРОГО МЯСО КОРОВ, БЫКОВ,

ТЁЛОК, КОНИНУ, тел.: 8-910-227-86-62, 8-910-321-94-84.

МЯСО КРС, КОНИНУ ДОРОГО, вынужденный убой, тел.: 8-910-225-54-37, 8-920-582-78-56.

СРОЧНЫЙ ВЫКУП АВТОМОБИЛЕЙ В ЛЮБОМ СОСТОЯНИИ, тел. 8-951-152-62-80.

ВЫКУП АВТО, тел. 8-951-155-85-61.

АВТО до 100 000 руб., можно под восстановление, тел. 8-951-132-30-39.

Советские мотоциклы и мопеды, запчасти к ним, тел. 8-910-328-91-91.

Металлолом, демонтаж, самотывоз, обращаться по тел. 8-906-583-25-09.

Платы, радиодетали, осциллографы, видеоманитофоны ВМ-12 и другие приборы дорого, тел. 8-906-604-28-70.

Бюро медико-социальной экспертизы № 13 глубоко скорбит по поводу смерти бывшего сотрудника, врача-эксперта **САЛИХОВОЙ Валентины Александровны** и выражает соболезнования родным и близким.

Коллектив Алексеевской средней общеобразовательной школы № 7 глубоко скорбит по поводу смерти почётного работника общего образования, учителя с многолетним стажем **БОГОСЛАВЦЕВА Анатолия Викторовича**. Светлая память о нём навсегда останется в наших сердцах.

Ремонт телевизоров, компьютеров.
Выезд, тел. 8-950-712-86-01.
Реклама ИП Ломакин Д. А.

Дорогие друзья!
Группа "Фей тыла" обращается с просьбой ко всем, кто может помочь.

Мы шьём для ребят, непосредственно находящихся в зоне боевых действий, нижнее бельё и повязки. Нам очень нужны ткани ситец и бязь любых расцветок для нижнего белья и красная — для повязок.

Если у вас есть лишний, даже небольшой кусочек, примем с благодарностью. Пункт сбора: магазин "Бусинка", 3-й пер. Мостовой, 6, тел. 8-905-676-88-78, Елена.

Также приглашаем женщин, владеющих навыками швеи.

СКУПКА ЗОЛОТА ДОРОГО
г. Алексеевка, пл. Победы 31
м-н «Моя прелесть»
307312224800014 Реклама

ПРОЧИСТКА КАНАЛИЗАЦИИ, ВИДЕОИНСПЕКЦИЯ, УСТРАНЕНИЕ ЗАСОРОВ, ПРОМЫВКА ВСЕЙ СИСТЕМЫ,
тел. 8-980-529-24-34, 8-952-423-80-13.
ИП Гвоздев Ю. В. Реклама

РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН, ХОЛОДИЛЬНИКОВ.
Бесплатный выезд на дом,
тел. 8-951-153-41-31.
Бирюков В. С. Реклама

Магазин «Ритуал»
Полный комплекс услуг по проведению похорон, товары для погребения, установка памятников, изготовление фотографий. Круглосуточно. Адрес: г. Алексеевка, ул. Мостовая, 68 «а» (рядом с магазином «Вероника»), тел.: 4-41-70, 8-920-208-00-17 (с 8 до 18 час.); 8-915-522-96-37, 8-904-081-68-10. Скорбим вместе с вами!
ИП Бочкарева В. И. Реклама

Куплю дорого старинную одежду: понёвы, рубашки, пояса, платки, грибатики, "сороки", башмаки, поддёвки и т. п.; колокольчики, иконы, статуэтки СССР, тел. 8-953-187-94-56 — Юрий. ИП Гилёв Ю. Ю. Реклама

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ «ВЕЧНОСТЬ»
Полный комплекс услуг. Всё для погребения. Доступные цены. Памятники, ограды, установка. Приём заказов круглосуточно. Доставка в морт и по РФ.
тел. 8-904-084-49-48, 8-904-094-64-84.



АНТЕННЫ, НАСТРОЙКА, РЕМОНТ, УСТАНОВКА,
тел. 8-906-608-61-92.
ИП Усов А. А. Реклама

И вновь предлагает магазин
«УНИВЕРСАЛ»

- Газовые счётчики, газовые котлы
- Газовое оборудование, конвекторы
- Инкубаторы-терморегуляторы
- Электро- и бензоинструмент, бетономешалки, мультяварки
- Мелкая бытовая техника, счётчики
- Игровые приставки, микроволновки, электрокоптильни
- Цифровые приставки, антенны
- Банки, крышки, доильные аппараты
- Соковыжималки, тёрки ручные и электрические, сеялки
- Хлебопечки, сетка шпательная, садовая, укрывной материал
- Ручные и электрические кукурузодробилки
- Велосипеды, цепи, карабины
- Ошейники для собак, коров
- Хозтовары, краски, лаки
- Мотоблоки, мангалы, тандыр
- Автоклав, электросушилки
- Москитные сетки, швейные машины
- Сантехника
- Всё для активного отдыха и много нужных вещей.

ул. Маяковского, 30 «а», «Одноклассники», тел. 8-920-584-67-56. Реклама

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ В ВООРУЖЕННЫХ СИЛАХ

МОЁ ДЕЛО

Адрес: Белгородская обл., г. Алексеевка, ул. Старых Большевиков, д. 6
Тел.: 8 (47234) 3-56-30

CONTRACT.MIL.RU

КУПЛЮ ДОРОГО старые подушки, перины, свежее гусиное и утиное перо, рога оленя, лося.

Приезжаем на дом, тел.: 8-928-151-90-60, 8-928-765-78-31. ИП Вышковский В. В. Реклама

График приёма граждан депутатами Совета депутатов Алексеевского городского округа первого созыва фракции партии «Единая Россия» и руководителями служб района на январь

Общественная приёмная, г. Алексеевка, ул. Победы 67, с 14 до 16 часов. Организована предварительная запись по тел.: 8 (47234) 3-47-11, 3-43-03. Время работы общественной приёмной с 8 до 17 часов, кроме выходных дней.

9 января — А. С. Третяков, директор ГУП «Алексеевский лесхоз», председатель Совета депутатов Алексеевского городского округа.

10 января — А. П. Маринин, руководитель фракции партии «Единая Россия», депутат Совета депутатов Алексеевского городского округа.

11 января — В. П. Тразникова, заместитель руководителя службы персонала по социальной политике ЗАО «МКК».

12 января — А. Ю. Афанасьев, главный редактор АНО «Редакция газеты «Заря».

15 января — В. Н. Даншин, директор МБУ «Благоустройство».

16 января — О. Ю. Онуприенко, врач-стоматолог, терапевт, ортопед.

17 января — Ю. Ю. Качалов, индивидуальный предприниматель.

18 января — П. Ф. Андреев, индивидуальный предприниматель.

19 января — А. Ю. Смелянский, директор ГУП «Алексеевский Водоканал».

22 января — А. Н. Ефременко, главный бухгалтер АО «Новая зерновая компания».

23 января — О. Ю. Кравченко, директор Комплексного центра социального обслуживания населения Алексеевского городского округа.

24 января — О. И. Ворожбянова, балетмейстер-постановщик Центра культурного развития «Солнечный».

25 января — А. В. Можейко, директор Алексеевской спортивной школы.

Приём граждан депутатами в сёлах Алексеевского городского округа будет проводиться по пятницам, **12, 19, 26 января**, с 15 до 17 часов по отдельному графику в административных зданиях территориальных администраций.

Бесплатная юридическая консультация в общественной приёмной: г. Алексеевка, ул. Победы, 67, **11 января**, с 11 до 13 часов. Справки по тел.: 3-47-11, 3-43-03 с 8 до 17 часов, кроме субботы и воскресенья.

Выездной приём граждан состоится **19 января** с 10 до 12 часов в административном здании Афанасьевской территориальной администрации

Консультация по защите прав потребителей в общественной приёмной: г. Алексеевка, ул. Победы, 67, **12 января** с 11 до 13 часов. Справки по тел.: 3-47-11, 3-43-03 с 8 до 17 часов, кроме субботы и воскресенья.

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

Извещение о планируемом выполнении комплексных кадастровых работ на территории Алексеевского городского округа

В соответствии с распоряжениями администрации Алексеевского городского округа о проведении комплексных кадастровых работ в период с декабря 2023 года по ноябрь 2024 года за счет средств бюджета Алексеевского городского округа запланировано проведение комплексных кадастровых работ в отношении объектов недвижимости, расположенных на территории: Белгородская область, Алексеевский городской округ, в границах кадастровых кварталов 31:23:0403002, 31:23:0403004, 31:23:0403005, 31:23:0403006, 31:23:0403007, 31:23:0403008, 31:23:0403010 (ул. Чапаева, 1 и 2 пер. Чапаева, ул. П. Ющенко, 1, 2 и 3 пер. Народный), 31:23:0401006, 31:23:0401007, 31:23:0401010, 31:23:0401011, 31:23:0401012, 31:23:0401013, 31:23:0401014, 31:23:0401016 (ул. Молодогвардейская, ул. Гоголя, пер. Гоголя, ул. Дзержинского, ул. Комсомольская, ул. Чехова, ул. Энергетиков, ул. Чапаева, ул. П. Ющенко), 31:22:2202002, 31:22:2202003, 31:22:2202004, 31:22:2202006, 31:22:2202007 (с. Алейниково), 31:22:2204002 (к. Новосёлка), 31:22:2206001, 31:22:2206002, 31:22:2206003, 31:22:2206005 (с. Славгородское), 31:22:2002001, 31:22:2002002, 31:22:2002003 (к. Рыбакин), 31:22:2004001, 31:22:2004002, 31:22:2004003, 31:22:2004004, 31:22:2004005, 31:22:2004006, 31:22:2004007, 31:22:2004008 (с. Жуково), 31:22:2005001, 31:22:2005002, 31:22:2005004, 31:22:2005005 (с. Бубликово), 31:22:2006001, 31:22:2006003 (к. Черепов), 31:22:1502001, 31:22:1502002, 31:22:1502003 (к. Тараканов), 31:22:1504001, 31:22:1504002 (к. Шапошников), 31:22:1505002, 31:22:1505003 (к. Серошланов),

31:22:1515001 (к. Дудчин), 31:22:1517001, 31:22:1517002, 31:22:1517003 (с. Алексеенково), 31:22:1802002, 31:22:1802003, 31:22:1802004, 31:22:1802005 (с. Станичное), 31:22:1804001, 31:22:1804002 (к. Сыроватский), 31:22:1906001, 31:22:1906003, 31:22:1906004, 31:22:1906005 (к. Хрещатый), 31:22:1908001, 31:22:1908002, 31:22:1908003 (к. Папушин), 31:22:1909002, 31:22:1909005, 31:22:1909006 (к. Власов), 31:22:0302001, 31:22:0302004, 31:22:0302005, 31:22:0302006, 31:22:0302007, 31:22:0302008 (с. Глуховка), 31:22:1203001, 31:22:1203003, 31:22:1203004, 31:22:1203006, 31:22:1203007, 31:22:1203008 (с. Пирогово), 31:22:1205001, 31:22:1205002, 31:22:1205003, 31:22:1205004, 31:22:1205007 (к. Берёзки), 31:22:1207003, 31:22:1207004, 31:22:1207005, 31:22:1207006, 31:22:1207007, 31:22:1207008 (с. Иващенко), 31:22:1702001, 31:22:1702002, 31:22:1702005, 31:22:1702006 (с. Тютюниково), 31:22:1703002, 31:22:1703003, 31:22:1703004 (к. Осьмаков), 31:22:1104002, 31:22:1104003 (к. Батуков), 31:22:1107001, 31:22:1107002, 31:22:1107003, 31:22:1107004, 31:22:1107005 (с. Воробьево), 31:22:1604001, 31:22:1604002 (к. Шкуропатов), 31:22:0902001, 31:22:0902002, 31:22:0902003, 31:22:0902004, 31:22:0902005, 31:22:0902006 (с. Ближнее Чесночное), 31:22:0903002, 31:22:0903003, 31:22:0903004 (с. Дальнее Чесночное), 31:22:0904001, 31:22:0904002, 31:22:0904003, 31:22:0904004, 31:22:0904005, 31:22:0904006, 31:22:0904007, 31:22:0904008, 31:22:0904009, 31:22:0904010, 31:22:0904011, 31:22:0904012, 31:22:0904013, 31:22:0904014, 31:22:0904015, 31:22:0904016, 31:22:0904017, 31:22:0904018 (с. Мухомудеровка), 31:22:0906001, 31:22:0906002, 31:22:0906003, 31:22:0906004, 31:22:0906005, 31:22:0906006, 31:22:0906007, 31:22:0906008, 31:22:0906009, 31:22:0906010, 31:22:0906012 (с. Колтуновка).

Информационное сообщение Алексеевской территориальной избирательной комиссии о приёме предложений для дополнительного зачисления в резерв составов участковых избирательных комиссий срока полномочий 2023-2028 годов (далее — информационное сообщение)

В соответствии со статьёй 27 Федерального закона от 12 июня 2002 года 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», руководствуясь постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 5 февраля 2012 года №152/1137-6 «О порядке формирования резерва составов участковых комиссий и назначения нового члена участковой комиссии из резерва составов участковых комиссий», Алексеевская территориальная избирательная комиссия объявляет приём предложений для дополнительного зачисления в резерв составов участковых избирательных комиссий срока полномочий 2023-2028 годов.

Резерв формируется для 21 группы участковых избирательных комиссий (постановление Избирательной комиссии Белгородской области от 25.05.2022 г. № 10/169-7 (изм. от 15.03.2023 г. № 38/391-7).

Срок представления предложений для дополнительного зачисления в резерв составов участковых комиссий с 6 по 26 января 2024 года.

Количество вносимых кандидатур от каждого субъекта права

внесения предложений для дополнительного зачисления в резерв составов участковых комиссий не ограничивается.

Перечень документов, необходимых при внесении предложений по кандидатурам в резерв составов участковых избирательных комиссий:

1. Для политических партий, их региональных отделений, иных структурных подразделений

1.1. Решение полномочного (руководящего или иного) органа политической партии либо регионального отделения, иного структурного подразделения политической партии о внесении предложения о кандидатурах в резерв составов участковых избирательных комиссий, оформленное в соответствии с требованиями устава политической партии.

1.2. Если предложение о кандидатурах вносит региональное отделение, иное структурное подразделение политической партии, а в уставе политической партии не предусмотрена возможность такого внесения — решение органа политической партии, уполномоченного делегировать региональному отделению, иному структурному подразделению политической партии полномочия по внесению предложений о кандидатурах в

резерв составов участковых избирательных комиссий о делегировании указанных полномочий, оформленное в соответствии с требованиями устава.

2. Для иных общественных объединений.

2.1. Нотариально удостоверенная или заверенная уполномоченным на то органом общественного объединения копия действующего устава общественного объединения.

2.2. Решение полномочного (руководящего или иного) органа общественного объединения о внесении предложения о кандидатурах в резерв составов участковых комиссий, оформленное в соответствии с требованиями устава, либо решение по этому же вопросу полномочного (руководящего или иного) органа регионального отделения, иного структурного подразделения общественного объединения, наделённого в соответствии с уставом общественного объединения правом принимать такое решение от имени общественного объединения.

2.3. Если предложение о кандидатурах вносит региональное отделение, иное структурное подразделение общественного объединения, а в уставе общественного объединения ука-

занный в пункте 2.2. вопрос не урегулирован, — решение органа общественного объединения, уполномоченного в соответствии с уставом общественного объединения делегировать полномочия по внесению предложений о кандидатурах в резерв составов участковых избирательных комиссий, о делегировании таких полномочий и решение органа, которому делегированы эти полномочия, о внесении предложений в состав избирательных комиссий.

3. Для иных субъектов права внесения кандидатур в резерв составов участковых комиссий

3.1. Протокол собрания избирателей по месту жительства, работы, службы, учёбы.

Всеми субъектами права внесения кандидатур должны быть представлены:

1. Письменное согласие гражданина Российской Федерации на его зачисление в резерв составов участковых избирательных комиссий, назначение членом участковой избирательной комиссии с правом решающего голоса.

2. Копия паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина Российской Федерации, содержащего сведения о гражданстве и месте жительства лица, кандидатура кото-

рого предложена для зачисления в резерв составов участковых комиссий.

Приём документов по внесению предложений по кандидатурам для зачисления в резерв составов участковых избирательных комиссий осуществляется Алексеевской территориальной избирательной комиссией с 6 по 26 января 2024 года (в рабочие дни с 9 до 18 часов, перерыв с 13 до 14 часов) по адресу: 309850, Белгородская область, г. Алексеевка, пл. Победы, 73, кабинет 14.

Постановление Алексеевской территориальной избирательной комиссии от 22.12.2023 года № 35/227-1 «О приёме предложений для дополнительного зачисления в резерв составов участковых избирательных комиссий срока полномочий 2023-2028 годов» размещено на страницах Алексеевской территориальной избирательной комиссии официальных сайтов Избирательной комиссии Белгородской области и органов местного самоуправления Алексеевского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». Телефоны для справок: 3-03-40, 3-05-77.

Алексеевская территориальная избирательная комиссия.

Поздравили лучших

● ПОЗИТИВ

В декабре для юных интеллектуалов Красненского района завершился муниципальный этап всероссийской олимпиады школьников, который является «творческой лабораторией» талантов, позволяет испытать себя на прочность и проявить способности. В нём приняли участие более 400 ребят, из которых 81 школьник стал победителем или призёром.

Самые активные и целеустремлённые учащиеся получили заслуженные награды на торжественном мероприятии в Центре культурного развития «Радужный».

Церемонию награждения открыл глава администрации района Александр Полторабатько. Он вручил сертификат о назначении стипендии губернатора Вячеслава Гладкова в номинации «Общественная деятельность» Альбине Коротоножкиной, учащейся Красненской средней школы имени Марии Светличной, Благодарственное письмо её родителям — Дмитрию Сергеевичу и Ольге Витальевне,



Торжественный момент награждения Альбины Коротоножкиной и её наставников.

а педагогу-наставнику Любове Поповой — сертификат о назначении премии.

Чествование лучших из лучших продолжила начальник

районного отдела образования Светлана Харланова, которая наградила 17 школьников — многократных победителей и призёров олимпиад.

К словам поздравлений ребят с достигнутыми успехами присоединились гости мероприятия: заместитель начальника районного отдела

образования Ольга Красюк, председатель Красненской территориальной избирательной комиссии Александр Головин, председатель Общественной палаты Светлана Конищева и благочинный округа Евгений Задорожный.

Отдельная благодарность была адресована педагогам, которые подготовили талантливых учеников. Здесь лидером среди общеобразовательных учреждений стала Красненская средняя школа, где 38 учащихся заняли призовые места в муниципальном этапе.

Итоги олимпиады показали слаженную работу педагогических коллективов, родителей, общественности по выявлению и поддержке одарённых детей, хороший уровень подготовки, знание теоретического материала и умение использовать его на практике. Победители районных олимпиад готовятся защищать честь муниципального образования на региональном уровне. Пожелаем им удачи!

Светлана РЯПОЛОВА,
педагог-организатор
Красненского Дома
детского творчества.
Фото Николая Ярцева.

Парта Героя-земляка

● ПАМЯТЬ

В Кругловской основной школе торжественно открыли «Парту Героя» в честь земляка Анатолия Ермолаева, погибшего в ходе выполнения специальной военной операции. Каждый ученик, сидя за ней, сможет почувствовать себя на месте настоящего Героя и вспомнить отважного солдата.

Анатолий Вениаминович несколько лет работал в школе оператором газовой котельной, затем в ЗАО «Молоко Белогорья». В августе заключил контракт с Министерством обороны и прошёл обучение по специальности пулемётчика. В октябре был тяжело ранен осколками мины, когда эвакуировал раненого товарища с поля боя под селом Райгородка Луганской области. 2 ноября Анатолий Ермолаев скончался в военном госпитале от полученных ранений.

Памятное мероприятие прошло в торжественной обстановке. Право открыть «Парту Героя» было предоставлено маме погибшего Александре Вотчель, главе администрации района

Александр Полторабатько, начальнику отдела образования Светлане Харлановой, директору школы Елене Субачевой и ученице четвёртого класса Лаурите Чехонадских. Наступила минута молчания, и в зале воцарилась тишина. С экрана на участников события был обращён добродушный взгляд Анатолия. Он был простым, внимательным, готовым прийти на помощь тем, кто в ней нуждался. Таким его запомнили все, кто знал. Подвиг солдата школьники будут нести сквозь годы учёбы, а его жизненный путь и верность военной присяге станут для них нравственным уроком долга и чести.

— Специальная военная операция показала, как много в нашем районе мужчин, которые обладают мужеством, любят свою Родину и готовы встать на её защиту в трудный час. Анатолий Вениаминович — один из них. Светлая и вечная ему память, — отметил на мероприятии Александр Фёдорович и поблагодарил маму Героя Александру Анатольевну за воспитание достойного сына Отечества.

Татьяна КРАСНОВА,
Фото Николая Ярцева.



Подвиг Анатолия Ермолаева останется в памяти односельчан.



К участникам турнира с приветственным словом обращается Мурад Гаджиев.

Турнир должен стать традиционным

СПОРТ

Накануне Нового года проведения турнира по боксу алексеевская общественная организация ветеранов боевых действий стала инициатором

проведения турнира по боксу памяти участников военного конфликта в Чеченской республике. Соревнования со-

брали в зале «Айсберг» имени кавалера ордена Мужества Вадима Рожкова около 90 юных спортсменов со всех уголков Белгородчины в возрасте от 8 до 18 лет (главный судья Владимир Степанюк).

Перед началом открытой тренировки, призванной повысить уровень технико-тактического мастерства ребят, к боксёрам обратился участник первой чеченской войны Мурад Гаджиев. После чего начались спарринг-поединки.

Участники соревнований остались довольны уровнем турнира и выразили желание, чтобы он стал традиционным.

Кстати, в Алексеевской спортивной школе проходит набор в секцию бокса. Занятия в залах «Айсберг» (городская школа № 7) и «Южный» (территория посёлка сахарного комбината) проходят бесплатно. Приходите — не пожалеете.

Игорь ЮРЬЕВ,

Фото Александра Панченко.



Момент спарринга на ринге «Айсберга».

Шахматный импульс

Шахматное отделение на базе Иловской средней школы было открыто в 1994 году. Дети активно занимались, являлись участниками Всероссийского шахматного турнира на призы клуба «Белая ладья», неоднократно завоевывали награды различных муниципальных соревнований и областных спартакиад. Но отсутствие постоянного помещения для тренировок и проведения турниров, низкая техническая оснащённость мешали развитию этого вида спорта в селе.

Приятно, что в итоге нашлись люди, которые многое сделали для того, чтобы эти проблемы остались позади. Выделено уютное помещение, закуплена мебель и необходимый шахматный инвентарь.

Родители детей, занимающихся шахматами, сердечно благодарят спонсоров: ИП Безбородых Владимира Ивановича, бывшего директора ЗАО

«АМКК» Ивана Сергеевича Никитенко, руко-

водителя ООО

«Советское»

Вячеслава

Петровича

Каленбет,

ди-

ректора

Иловской

средней школы им. Героя России Владимира

Бурцева Наталью Митрофановну Лутову, нотариуса

Белгородской областной нотариальной палаты

Алексеевского нотариального округа Наталью

Николаевну Дешину, главу Иловской территориальной администрации Наталью Николаевну

Сухову.



Иван СТОПЧЕВ,
тренер-преподаватель.

Сообщение

АНО «Редакция газеты «Заря» извещает, что в соответствии с пунктом 6 статьи 50 Федерального закона от 12 июня 2002 г. № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», пунктом 9 статьи 51 Федерального закона от 10 января 2003 г. № 19-ФЗ «О выборах Президента Российской Федерации» готова предоставить зарегистрированным кандидатам на пост Президента Российской Федерации и политическим партиям, выдвинувшим кандидата в Президенты Российской Федерации, газетную площадь для размещения предвыборных агитационных

материалов на платной основе.

В период, отведённый для предвыборной агитации (с 17 февраля до 00-00 часов по местному времени 15 марта 2024 года включительно), выйдут четыре номера информационной газеты «Заря». В каждом номере для размещения предвыборных агитационных материалов на платной основе выделяется 50 % общей печатной площади. Стоимость одного квадратного сантиметра (с учётом заголовков, подзаголовков, фотографий, рисунков, таблиц, графиков и других элементов оформления) — 200 рублей.

Газета выходит раз в неделю — по четвергам.

Пожелали добра

НАМ ПИШУТ

Активисты первичного отделения «Движения Первых» Большовской основной школы присоединились к Всероссийской акции «Российский детский Дед Мороз». Учащиеся в костюмах Деда Мороза и Снегурочки поздравили сотрудников охраны и оператора котельной с наступающим Новым годом. Ребята

подготовили поздравление, подарили сладкие подарки и поблагодарили за их труд в будни, выходные и праздники. Пожелали мира, добра и исполнения всех желаний.

Людмила ДУБИНИНА,
директор Большовской
основной школы имени
Михаила Чубарых.

«Снегурки» и «дутьши»

КУЛЬТУРНЫЙ СЛОЙ

Во все времена катание на коньках было популярным развлечением. Мало кто знает, что идея скользить по льду пришла людям более 3000 лет назад. Первые приспособления для этого были сделаны из костей животных и крепились к ногам с помощью кожаных жгутов. Древние славяне охотно использовали быстроходные «кости». В Сибири катались на моржовых клыках, в Китае на стволах бамбука, в Северном Причерноморье на костях домашних животных. Судя по конькам, найденным археологами, они мало напоминали современные, а больше походили на лыжи.

Многие наши земляки помнят, как в конце 1940-х годов сельская детвора пыталась скользить по льду, кто, на чём может. Катками становились замёрзшие водоёмы, лужи во дворах и на улицах. В наших местах фабричные коньки мало у кого были, поэтому их изготавливали сами: к нижней части самодельного деревянного полоза прикрепляли кусочки жести или проволоку. Они назывались «снеговиками».

Позже для самых юных любителей появились «снегурки», сре-

ди подростков были распространены «дутьши», а молодые парни приобретали коньки «коробки», предназначенные для игры в хоккей. Существовали модели и для девушек: обычно они были белыми и изящными, на кончике передней части полозьев находилось несколько зубчиков.

В фондах Красненского краеведческого музея также имеются коньки: детские и взрослые, роликовые, фигурные, хоккейные, однополосные и двухполосные. Одной из самых старинных моделей являются самокованные коньки первой половины 20 века, которые представляют собой металлическое лезвие с закруглённым носком, с перекладинами для крепления конька к обуви с помощью шнура. Эти модели желающие могут посмотреть на выставке «Блестящие, искристые, мои коньки быстрые», которая работает в выставочном зале районного краеведческого музея в селе Готовьё. Помимо этого, здесь можно узнать историю возникновения коньков и их совершенствование в разные годы.

Наталья ШИШКИНА,
сотрудник музея.



Хоккейный уголок в Готовском музее.

Предновогодние покупки

Алексеевка

Ярмарка минувшей субботы была немного подпорчена зарядившим с утра дождём. Но люди, вооружившись зонтами и дождевиками, смогли совершить покупки к Новому году.

Как обычно в последнее время, были очереди за яйцами по 80 и 82 рубля за десяток (на территории рынка продавали такие же категории по 150 и 160) и яблоками по 45 рублей. Можно было купить упитанные тушки домашней курочки либо утки — их предлагали достаточно много. Тут же были и деликатесы: мясные и рыбные копчёности, продукция Алексеевского молочно-консервного комбината, овощи с огородов и т. д.

Предпраздничное настроение придавали пушистые красавицы-сосенки. За деревце под два с половиной метра продавец просил 700 рублей. Пышнее — дороже. Каждый мог приобрести то, что ему по душе.

Сам же рынок жил привычной жизнью: очереди, в основном, выстраивались за мясом и колбасой. Привлекали внимание ряды с горами оранжевых мандаринов из Абхазии по 150-220 рублей, хурмы по 200, ананасов и других фруктов.

Ярмарки выходного дня, инициированные губернатором области, набирают обороты. Сейчас, когда некоторые продукты питания в магазинах заметно подорожали, желающих сделать покупки по приемлемым ценам находится немало. Наиболее запасливые затариваются впрок. И сейчас, пока предпраздничный

ажиотаж ещё находится не на самом пике, уместно было позаботиться о предстоящем торжестве, которое у многих немисливо без щедрого застолья.

Анна СПЕСИВЦЕВА.

Фото Александра Панченко.

Красное

Многие красненцы в минувшую пятницу скупались на местном рынке к предстоящим праздникам. Ассортимент, предложенный покупателям сельскими подворьями, семейными фермами, предпринимателями района и соседних городов, — самый разнообразный. Здесь и икра горбуши в двухсотграммовых контейнерах. Цена — среднерыночная, 1250 рублей за штуку, на вид — икринка к икринке. Представляю, как они красиво лягут на бутерброд с домашним сливочным маслом... Как тут не купить?

Идём дальше. Татьяна Плотникова из Новосолдатки рекламирует крупные тушки уток мулардов.

— Берите. Выращены на фермерском зерне и сочной траве, — с улыбкой говорит она покупателям, а наша фантазия уже рисует на новогоднем столе «утку по-пекински». Куда деваться, возьмём, приготовим.

Не прошли мимо свежей старорусской колбасы, которая ещё утром «доходила» в коптильном цеху. На рынок её привезла сама производительница Ирина Еньшина.

Местный предприниматель Сергей Крюков предлагал красненцам живую рыбу. Золотистые карпы расходились на «ура».



Вкусные и дешёвые яблоки шли в Алексеевке нарасхват.

Было много мяса, рыбы, фруктов, овощей, ёлок и детских игрушек. Несколько палаток привезли одежду и обувь. Хотя в канун праздника аппетит одерживает победу над практичностью. Простим себе эту слабость, ведь, как говорят, Новый год всего лишь раз в году.

Татьяна КРАСНОВА.

Фото Николая Ярцева.



Продукция с алексеевских дач и огородов была представлена в широком ассортименте.



На прилавке колбаса — разбегаются глаза.



Купи рыбу из пруда без особого труда.

Заря Учредители: министерство общественных коммуникаций Белгородской области; администрация Алексеевского городского округа, администрация Красненского района Белгородской области, Совет депутатов Алексеевского городского округа Белгородской области, муниципальный совет муниципального района «Красненский район», АНО «Редакция газеты «Заря».

Выходит по четвергам.

Гл. редактор А. Ю. Афанасьев
Издатель: некоммерческая организация «Редакция газеты «Заря»

Газета зарегистрирована управлением Роскомнадзора по Белгородской области. Регистрационный номер и дата принятия решения о регистрации: серия ПИ №ТУ31-00331 от 6 августа 2018 г.

Адрес редакции и издателя: 309850, Белгородская область, г. Алексеевка, улица Мостовая, 85.

Телефоны:
- редактор 3-55-22
- ответственный секретарь 3-57-24
- обозреватели 3-00-50, 3-41-89,
- бухгалтер (факс) 4-60-71
- отдел рекламы 3-56-55

Отпечатано в ООО «Прайм Принт Воронеж». 394026, г. Воронеж, проспект Труда, 48л.
Подписной индекс П8922 Объем 4 п.л.
Тираж 8018 Заказ 9436
В печать по графику и фактически в 10.00
Дата выхода в свет: 28.12.2023 г.

Редакция в соответствии с законом о СМИ использует письма по своему усмотрению. Публикуемые материалы не всегда совпадают с позицией журналистов. За содержание объявлений и рекламы отвечает рекламодатель.